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Finian Cunningham: Sýrie po 13 letech státního
terorismu USA…co očekáváte?
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Zničení Sýrie je dalším velkým zločinem imperialistického
Západu v čele s USA.

Za méně než 13 dní dobyla koalice džihádistických militantních
skupin podporovaných USA Sýrii. Ofenzíva, která začala 27.
listopadu, vyvrcholila tím, že syrský prezident Bašár al-Asad
urychleně rezignoval a utekl do Ruska. O Asadovi a jeho manželce
bylo potvrzeno, že jsou v Moskvě od 9. prosince.

Asad řekl, že se rozhodl zachovat mír v Sýrii. Rusko uvedlo, že se
na jeho rozhodnutí nepodílelo.

Radost mezi americkými a evropskými politiky odráží roky investic
západních mocností do změny režimu v Sýrii. Investice, která, jak se
zdá, se konečně vyplatila.

Je nevhodné spekulovat, že mohlo dojít k nějakému druhu zrady
nebo „dohody“ ze strany Asada a jeho spojenců v Rusku a Íránu,
aby zemi nechali jít. Ano, syrská armáda a úřady se vzdaly v
dechberoucí krátké době. Není však moudré spekulovat o
podvědomějším zákulisním kroku, jako že Rusko nebo Írán
ponechají svého syrského spojence napospas povstalcům.

Sýrie byla jednoduše rozbitá a vyčerpaná roky západní agrese a
vyčerpání. Rusko nebo Írán mohly pro záchranu spojenecké země
udělat jen málo.

Konečný kolaps Sýrie nepřišel po 13denní blitzkriegu. Přišlo po 13
letech nepřetržitého státního terorismu ze strany Spojených států
amerických a jejich evropských spojenců v NATO. Dřívější fáze
zástupného terorismu sponzorovaného USA (2011 až 2020) byla

https://www.infokuryr.cz/n/2024/12/14/finian-cunningham-syrie-po-13-letech-statniho-terorismu-usa-co-ocekavate/


2/4

zastavena intervencí Ruska, Íránu a Hizballáhu. Ale zástupci Západu
nebyli nakonec poraženi. Zpětně to lze považovat za katastrofální
strategickou chybu.

Pokračování zástupné války po roce 2020 bylo založeno na uvalení
ochromujících ekonomických a obchodních sankcí proti Sýrii ze
strany Spojených států a Evropské unie. Válka jinými prostředky
také zahrnovala americké a turecké síly nezákonně okupující syrské
území na severu, východě a jihu, což umožnilo krádež syrské ropy a
vývozu pšenice. Trump se během svého předchozího prezidentství
otevřeně chlubil „kradením syrské ropy“.

Takže od roku 2011, kdy Obamova administrativa usilovala o změnu
režimu v Sýrii, až po pád Damašku o tomto víkendu, země snášela
13letou opotřebovací válku. I po relativním míru dosaženém
intervencí Ruska a Íránu kolem roku 2020 neměli Syřané přístup k
potravinám, lékům a palivu. Více než polovina obyvatel byla vyhnána
ze svých domovů. Syrská ekonomika byla v troskách. Měna země se
stala bezcennou a byla každou hodinu upravována o inflaci. Když
27. listopadu zahájili Západem podporovaní povstalci ofenzivu ze
severní enklávy Idlib, nezbylo ze syrského státu nic, čemu by se dalo
vzdorovat. Aleppo, Hama, Homs a hlavní město padly jako domino.

Hlavní povstaleckou skupinou je Hayat Tahrir al-Sham (HTS), kterou
vede Mohammed al-Jawlani. HTS je mezinárodně zakázaná
teroristická organizace, která je dokonce v USA oficiálně
klasifikována jako zakázaná skupina. Americké ministerstvo
zahraničí vypsalo na jejich vůdce odměnu 10 milionů dolarů.

Ale ve skořápkové hře americké proxy války jsou HTS a její vůdce
majetkem Washingtonu. Od roku 2011 posílají Američané a jejich
partneři z NATO do Sýrie al-Káidu, ISIS a Frontu Jabhat al-Nusra
(později HTS) se zbraněmi a bojovníky z Libye, Turecka a celého
světa, aby tam páchali zvěrstva. Západní média šířila šarádu
cynickým označováním teroristických zástupců za „umírněné rebely“.
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Vojenská základna řízená Pentagonem v Al Tanf na jihu Sýrie se
údajně používá k výcviku „umírněných rebelů“, zatímco ve
skutečnosti se používá k vyzbrojování džihádistických extremistů.

Zrovna minulý týden, krátce před posledním útokem na syrské hlavní
město Damašek, dostal velitel HTS Al-Jawlani rozhovor v hlavním
vysílacím čase americkou zpravodajskou stanicí CNN ve snaze
rehabilitovat svůj obraz státníka, spíše než hledaného teroristy. Al-
Jawlani říká, že časy, kdy on a jeho organizace byli spojenci ISIS a
al-Káidy, jsou dávno pryč. A CNN a další západní média dělají vše
pro to, aby toto tvrzení znělo věrohodně. Jaký šťastný konec!

V této rané fázi není jasné, zda bude Sýrie nyní uvržena do
sektářského krveprolití, represálií a vražedného chaosu, které
charakterizovaly dřívější fázi zástupné války v Sýrii podporované
USA, kdy byli šíité, alavité a křesťané sťati jako „odpadlíci“. a
nevěřící“.

Zlověstně začaly USA a Izrael okamžitě bombardovat zemi a cynicky
tvrdily, že chtějí stabilizovat situaci.

Rychlé události v Sýrii ohromily celý svět. Kdo by si před dvěma
týdny pomyslel, že Asad skončí v exilu v Moskvě? Reakce USA,
Izraele a dalších západních vůdců je téměř nedůvěřivá v to, co
považují za své velké štěstí.

Zdá se, že Rusko a Írán byly skutečně zaskočeny. Zástupná válka
NATO na Ukrajině na prahu Ruska si nepochybně vybrala daň na
ruských vojenských zdrojích. Írán je zaneprázdněn ochranou vlastní
země před izraelskou agresí.

Americký prezident Joe Biden a izraelský premiér Benjamin
Netanjahu nadšeně hovořili o nové „příležitosti“ v Sýrii. Oba tvrdili, že
se podíleli na vítězství teroristického povstání. Netanjahu připsal
svou genocidní válku proti Gaze a Libanonu za oslabení spojenců
Sýrie, Hizballáhu a Íránu.
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Biden byl ještě drzejší v podrobnostech o tom, jak americký státní
terorismus zničil Sýrii a připravil půdu pro teroristy, aby převzali zemi.
Řekl: „Náš přístup posunul rovnováhu sil na Blízkém východě
prostřednictvím kombinace podpory pro naše partnery, sankcí,
diplomacie [sic] a cílené vojenské síly.“

Nejednoznačným jazykem Washingtonu „podpora partnerů, sankce
a cílená vojenská síla“ znamená sponzorování teroristů za účelem
traumatizace národa, vedení ekonomické války, která by ho zničila, a
provádění nezákonné agrese k vynucení konečného podrobení.

Zničení Sýrie je dalším velkým zločinem imperialistického Západu v
čele s USA.


